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■ Cv 修正值表格

·额定 Cv 值表格 ( 修正系数 C = 1 时的 Cv 值 )
公称直径 15A 20A 25A 32A 40A 50A 65A 80A 100A

Cv 值 1 2.3 4 6.5 9 16 25 36 64

注意 : 当二次压力在以下任意范围内时，将额定 Cv 值乘以图 1中得到的修正系数 C，来计算 Cv 修正值。
·当一次压力介于 0.7 MPa 和 1.0 MPa 之间，且减压比大于 10:1 时，
·当一次压力大于 1.0 MPa，二次压力为 0.4 MPa 或以下时。

图 1：Cv 修正值
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规格选择图表
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范围需要两段减压 (B).
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此范围无法满足应有的产品
性能。

找到一次压力和二次压力的交点。如果交点落在图表中
的 (A) 区，则单个减压阀即可调节压力 ; 如果交点落在 (B)
区，则需要两段减压来调节压力 ; 此范围 (C) 内数值未能
满足规定的性能。
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本图表显示的是 : 当一次压力为 1.0 MPa，二次压力设定
为 0.1 MPa 时，一次压力在 0.3 至 1.6 MPa 之间变化时的
二次压力变动情况。

·闭阀瞬间升压 : 0.02 MPa 以内
·压力落差 : 0.03 MPa 以内

( 当设定压力在 0.05 MPa 和 0.1 MPa 之间 )
0.05 MPa 以内
( 当设定压力大于 0.1 MPa 和 1.4 MPa 或以下 )。
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■公称直径选择图表 ( 适用于蒸汽 )
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[ 例 1]

在选择一次压力 (P1)、二次压力 (P2) 和蒸汽流量分别为 0.6 MPa、0.4 MPa 和 800 kg/h 的减
压阀公称直径时，先找到一次压力 0.6 MPa 和二次压力 0.4 MPa 的交点 (A)。然后从此交点
垂直向下延伸，找到与流量800 kg/h的交点 (B)。由于交点 (B)介于公称直径40A和 50A之间，
故选择较大的直径 50A。

[ 例 2]

在选择一次压力 (P1)、二次压力 (P2) 和蒸汽流量分别为 0.8 MPa、0.05 MPa 和 600 kg/h 的减
压阀公称直径时，先找到一次压力 0.8 MPa 与对角线的交点 (C)。然后从此交点向左找到与
二次压力为 0.05 MPa 的交点 (D)。从交点 (D) 垂直向下找到与流量为 600 kg/h 的交点 (E)。由
于交点 (E) 介于公称直径 32A 和 40A 之间，故选择较大的直径 40A。
·将安全系数设为 80%至 90%。
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